

习近平向中国-海合会国家产业与投资合作论坛致贺信

新华社北京5月23日电 5月23日,国家主席习近平向中国-海合会国家产业与投资合作论坛致贺信。

习近平指出,中国同海合会国家友好交往跨越千年,源远流长。2022年,首届中海峰会成功举行,开创了中国与海合会国家深化合

作新局面。中国同海合会国家深化产业与投资合作,有利于加强共建“一带一路”倡议同海合会国家发展战略和愿景规划对接,发挥互补优势,共同培育发展新动能,促进双方繁荣发展。中国愿同海合会国家共促团结、共谋合作,谱写中海关

系新篇章。

中国-海合会国家产业与投资合作论坛当日在福建省厦门市开幕,主题为“面向未来、携手推动中国与海合会国家产业与投资合作高质量发展”,由国家发展改革委、福建省人民政府共同主办。

寻亲公告

2020年1月16日5时左右,在阜新市阜新蒙古族自治县化石戈镇万德号村前茄子沟屯一居民家门前,发现用花色被包着的一个穿着粉色上衣、包着红色布的女婴。现寻找其亲生父母或其他监护人。请相关人员于60日内,与现在抚养人吴某联系,电话18841878219。注:逾期无人认领,吴某将继续进行抚养并申请落户于其家户口。

阜新蒙古族自治县化石戈公安派出所

·广告·

辽宁氟托新能源材料有限公司 年产3800吨精细化学品建设项目 环境影响评价第二次信息公告

一、项目名称:辽宁氟托新能源材料有限公司年产3800吨精细化学品建设项目

二、项目单位:辽宁氟托新能源材料有限公司

三、环评单位:辽宁碧宇环保技术有限公司

四、项目简介:

本项目共建设戊唑醇原药、功夫酸、二溴二氰基丁烷、肟菌酯原药、联苯醇原药、啞菌酯原药、敌百虫原药、烯唑醇原药、毒死蜱原药、邻氯苯腈原药、五氟磺草胺原药、乙虫腈原药十二条生产线,新建五座车间,利用原有两座车间,同时配套建设RTO装置。

五、征求公众意见的范围和内容

1、公众参与的主要内容

项目有关的所有环保问题。

2、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(1)环境影响报告书征求意见稿全文下载地址:

<https://pan.baidu.com/s/12gOZ78ILf6qp3WC0App4Lg>

提取码: uqzn

(2)如需查阅纸质报告书,请来电索取环境影响报告书征求意见稿纸质版。

3、公众参与的范围

本项目评价范围内的公民、法人和其他组织。

4、公众意见表的网络链接:

<https://pan.baidu.com/s/12gOZ78ILf6qp3WC0App4Lg>

提取码: uqzn

5、意见提交方式

公众可以通过信函、电话、电子邮件或者辽宁氟托新能源材料有限公司提供的其他方式提出意见,也可自行下载并填写公众意见。公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。

6、公众参与联系方式

项目单位:辽宁氟托新能源材料有限公司

联系人:王新起

联系电话:15140883071

意见表邮寄地址:阜新氟产业开发区辽宁氟托新能源材料有限公司

7、公众提出意见的起止时间

本次信息发布和征询公众意见的有效期限自本次发布之日起10个工作日内。

辽宁氟托新能源材料有限公司

省委全面深化改革委员会召开会议 用好改革开放关键一招 增强高质量发展内生动力

为实现全面振兴新突破注入强劲动能

郝鹏主持并讲话 李乐成王新伟出席

本报讯(辽宁日报记者 方亮王奇)5月23日,省委全面深化改革委员会召开第十次会议,传达学习中央全面深化改革委员会会议精神,审议《中共辽宁省委全面深化改革委员会2023年工作总结报告》,听取辽宁自贸试验区建设工作情况汇报,研究部署重点改革任务。省委书记、省委全面深化改革委员会主任郝鹏主持会议并讲话,省委副书记、省长、省委全面深化改革委员会副主任李乐成,省委副书记、沈阳市委书记王新伟出席会议。

会议指出,习近平总书记在中央全面深化改革委员会第四次会上的重要讲话,对今年改革任务进行了安排部署,具有很强的政治性、思想性、针对性和指导性。我们要深入学习贯彻,切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来,用好改革开放这个关键一招,在新起点上走好改革开放之路。

会议强调,去年以来,全省上下深入学习贯彻习近平总书记关于全面深

化改革的重要论述,全面深化改革取得新进展新成效,有力推动实现“四个重大转变”,为三年行动首战告捷提供了强有力支撑和保障。我们要始终增强改革定力、保持改革韧劲,大胆探索创新,努力形成更多可复制可推广的经验。

会议指出,今年是全面深化改革又一个重要年份,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,深刻认识、准确把握全面深化改革是实现全面振兴新突破的强大动力,是破解辽宁体制机制问题的治本之策,是夺取攻坚之年全面胜利的实践路径,解放思想、系统谋划、整体推进,大胆试、大胆闯、大胆干,推动改革工作取得新的更大突破,为谱写中国式现代化辽宁新篇章提供坚强支撑、注入强劲动能。要聚焦推动高质量发展这个新时代的硬道理,深化要素市场化配置改革,推动降本增效改革,着力破除深层次体制机制障碍,打造营

商环境“升级版”。要在重点领域和关键环节改革上聚力攻坚,持续推动国资国企改革,补齐民营经济短板,深化科技体制、财税金融体制改革,不断加大农村改革力度,建设更高水平开放型经济新体制,健全全面绿色转型体制机制,加快推动民生重点领域改革,不断激发高质量发展的内生动力和活力。要切实加强党的领导,强化组织保障,压紧压实责任,营造浓厚氛围,持续深化改革创新,求真务实、动真碰硬,抓好各项改革任务推进落实。

会议强调,高水平建设辽宁自贸试验区是以实际行动落实习近平总书记重要指示精神的务实举措。要推出更多“小切口、见效快”的创新成果和改革案例,推动优势产业实现全产业链创新发展,稳步扩大制度型开放,加快东北海陆大通道、东北亚国际航运中心建设,打造对外开放新前沿。

省委全面深化改革委员会委员出席会议。

严实标准推进党纪学习教育

习近平总书记多次强调,全面从严治政永远在路上,党的自我革命永远在路上。在全党开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。广大党员干部务必认真学习《中国共产党纪律处分条例》,以学促思、以思促行、以行促学,学思行合一,确保党纪学习教育融入日常、抓在经常。

要深刻领悟,把握精髓。习近平总书记在党的二十大报告中指出,“坚定不移全面从严治党”,“坚持以严的基调强化正风肃纪”,这对全党全军提出了全面抓、从严治政的政治要求。广大党员干部要通过学纪、知纪、明纪、守纪,达到锤炼党性、砥砺品格的效果。注重知行合一,把学习成果转化为不可撼动的理想信念,转化为遵规守纪的行动自觉,转化为推动工作的实际成效,始终立场坚定、旗帜鲜明。遇事多想政治要求,办事多想政治规矩,做政治上的明白人。

要明确重点,逐层推进。开展党纪学习教育要精准“滴灌”、靶向发力,

既要注重全员覆盖,也要突出“关键少数”。根据不同党员群体特点,分类提出学习教育任务要求,合力抓好专题辅导和系统学习,贯通抓好集中性教育和经常性教育,常态抓好集体研学与个人自学,坚持以“组织推动”增强“干部主动”,确保党纪学习教育无死角、全覆盖。聚焦重点群体、重点领域,坚持抓早抓小、防微杜渐,引导正处于“成长起步期”的年轻干部扣好廉洁自律的“第一粒扣子”。各级领导干部在遵守和执行纪律上要走在前、作表率,当好党纪学习教育的组织者、实践者,带动广大党员干部把纪律严起来、把规矩立起来。

要创新方法,优化质效。学习教育要突出党内教育特点,强化组织功能,严格落实组织生活制度,增强说理性和战斗性。要创新宣传方式,充分利用各种宣传渠道和平台,广泛宣传学习教育的重要意义、目标要求和主要内容,营造浓厚的学习氛围。将学习教育与中心工作紧密结合,抓实基层党员教育培训,运用短视频、图解、云端互动等方

式,将党纪学习教育送达基层一线。坚持用好身边“活教材”,通过编印典型案例警示录、参观警示教育基地等方式,常抓警示震慑,警醒党员干部绷紧纪律之弦,自觉做到在党爱党、在党为党、在党忧党。

要久久为功,推向纵深。强化整体统筹,坚持把党纪学习教育融入日常,与巩固拓展主题教育成果衔接起来,一体推进。注重学以致用,持续改进工作作风,坚决防止形式主义,确保戒尺高悬、警钟长鸣。健全评价体系,抓实每个环节,抓好每个步骤,坚持严字当头、实字托底。形成长效机制,针对突出问题举一反三、建章立制,提出务实有效的举措。坚持严管厚爱结合、激励约束并重,把基层党组织建设成纪律严明、作风优良、本领过硬的坚强战斗堡垒,确保广大党员干部在学习中获得辨别是非、廓清迷雾的政治慧眼,获得抵御侵蚀、防止蜕变的强大抗体,时刻把遵规守纪印刻于心、践之于行,加强自我约束、提高免疫能力,凝聚干事创业精气神。(人民网)

文明餐桌

公筷公勺 健康你我

倡导卫生饮食新“食”尚

@阜蒙融媒

文明是城市之魂, 美德是立身之本。